

# 过大年,去哪儿耍? 关林和王城公园有不少好吃好玩的 赏花灯、品民俗、尝美食、祈福纳祥……咋得劲咋耍

□记者 陈兵 寇玺 通讯员 乔丽娜 张明

过年去哪儿耍着得劲?日前“出炉”的2013年王城公园新春游园会和关林春节庙会方案说不定能给您提供点儿参考。

## 王城公园 内容丰富 吃喝玩乐于一体

作为每年春节期间的重要文化活动,赏花灯是许多市民过春节的“保留节目”。

据介绍,今年的迎春灯会将融合传统与现代风格,展出40组大中型灯组、18组中小型灯组及大面积气氛装饰类灯。“灯王”“双龙”“福到人间”“光雕隧道”“天宫一号”等灯组形态各异、各有千秋,实现声、光、电的完美结合。

“记忆王城”图片展是这次新春游园会的一个亮点。活动期间,您可以在明堂展厅内看到与王城公园有关的老照片,体味公园50多年来的点滴变化。

目前,图片征集活动正在进行,现在翻出您家中的照片,投稿仍为时不晚。

王城公园新春游园会还打出“民俗牌”。嵩县旧县镇的背装、划旱船、抬花轿、太极柔力球群舞等民间文化艺术表演将与您见面,尤其值得一提的是嵩县旧县镇的背装。作为我市第一批非物质文化遗产项目,嵩县旧县镇的背装历史悠久,传承十几代人,题材为喜闻乐见、家喻户晓的民间传说和历史故事,如三打白骨精、蟠桃会、哪吒闹海等。

另外,我市民间的能工巧匠将陆续登场,为您展示剪纸、糖画、面塑、

吹糖人、泥塑、编筐等绝活儿。还有戏曲、歌舞表演等让您尽饱眼福,特色美食让您尽享口福。

王城公园负责人介绍,本次新春游园会时间为大年初一至正月十六,票价有三种:10元,可参加园中活动(不含动物园);20元,可参加园中活动(含动物园);25元,除了参加园中活动(含动物园),还可乘索道。

另外,三类人群将获得门票减免优惠:离休人员、革命伤残军人、现役军人、70岁以上老人、残疾人士,凭证件免票入园;1.4米以下的儿童免票;学生(含大学生、研究生)以及60岁以上70岁以下老人,凭证件享半价优惠。

## 关林 除夕到正月十六 精彩活动不断

为了把关公“忠义仁勇”的精神主旨转化成好听、好看、参与度高的

关公信俗系列文化产品,洛阳关林管理处从2011年开始恢复关林春节庙会,今年2月9日至2月25日,关林春节庙会照常举行,为广大市民及游客提供一个观民俗、闻民风、祈福纳祥的活动场所。今年的关林春节庙会将有以下精彩看点:

看点一:台湾著名道人廖德鸿大法师正月初一至初九将在关林庙内设坛做法,安太岁、降财神,祈福活动天天呈现。

看点二:每位游客都能参与108尊关公开光金像幸运大抽奖活动。

看点三:地道纯正的台湾小吃让您大饱眼福、口福。

看点四:异彩纷呈的吴桥马戏、罗山皮影戏、民间杂耍和河洛民间曲艺让您目不暇接。

看点五:正月初六,景区内将有迎财神大典,为游客迎喜气、请财气,快快乐乐过大年。

香甜的腊八粥,真好喝



## 腊八节 粥飘香

19日是传统的腊八节,白马寺和关林向民众布施腊八粥。

上午10时,记者在白马寺斋堂施粥现场看到,等待喝粥的市民、游客排起了长队,截至11时许,来喝粥的市民、游客已突破6000人次。当天,到关林喝粥的市民、游客也突破千人次。

见习记者 程芳菲 记者 高山岳 李卫超 寇玺 通讯员 张明 摄影报道

关林施粥活动现场



白马寺方丈印乐大师为市民、游人施粥

## 好心的叔叔 您送的腊八粥 很甜很好喝

□记者 杨玉梅

19日是农历腊八节,位于玻璃厂路的启音听力语言康复中心里的35名残疾儿童仍在上课。上午11时许,康复中心的负责人李鲜会正忙着给孩子们做听力康复训练,忽听楼下保安喊她的名字,说门口有人找。

李鲜会走下楼,看到院门口停着一辆面包车,一名身着浅灰色羽绒服的中年男子站在车旁。看到李鲜会,这名中年男子从车里提出好几个礼品袋,说:“今天过节啦,给孩子们送点儿腊八粥喝。”说完他就提着袋子往楼上走。

李鲜会有点儿反应不过来:她并不认识这名男子,事前也没有人联系说要来送东西。她还没有回过神儿,中年男子已经提着袋子上了楼,看车里还有很多礼品袋,她也赶紧提几袋往楼上走。

车里的礼品袋尽数提到楼上后,李鲜会数了数,共39袋,每一袋里都有一包用来煮腊八粥的食材,够孩子们喝半个月。礼品袋上除有“天下黑点”字样外,中年男子不肯留下姓名,也没有留下任何联系方式。

康复中心的孩子们19日早上就已经喝了腊八粥,李鲜会说,晚上她又给孩子们做了一顿,用的就是好心男子送来的腊八粥食材。“腊八粥甜甜的,孩子们很爱喝。”